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ГУЛУЧЬЯДІ КВАТХА (GULUCHYADI KWATH, NUPAL) 450
МЛ
SKU: 2320
Ціна: 292 грн 

Гулучьяді Кватха - натуральний засіб, що надає виражений
противірусний і антибактеріальний ефект. Сприяє виведенню токсинів
з тіла та прискорює одужання. Балансує Вату і Капху. Має
жарознижувальну дію, полегшує симптоми лихоманки будь-якого
походження, у тому числі алергічної. Покращує стан шкіри при деяких
шкірних недугах, таких як екземі, псоріаз, знімає їх симптоми -
подразнення і свербіж. Алергічний риніт, сезонна алергія, сінна
лихоманка, патологічна спрага, блювота, анорексія, жар, шкірні
захворювання - свербіж, висип, роздратування.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Ендокринна система,
Імунна система

ГУЛУЧЬЯДІ КВАТХА (GULUCHYADI KWATH, NUPAL)

Гулучьяді Кватха - натуральний засіб, що надає виражений противірусний і антибактеріальний ефект. Сприяє
виведенню токсинів з тіла та прискорює одужання. Балансує Вату і Капху.

Має жарознижувальну дію, полегшує симптоми лихоманки будь-якого походження, у тому числі алергічної.
Покращує стан шкіри при деяких шкірних недугах, таких як екземі, псоріаз, знімає їх симптоми - подразнення і
свербіж.

Відзначено ефективність Гулучьяді Кватха при алергічному риніті, сезонній алергії, сінній лихоманці. Також він
справляється з інфекціями сечовидільної системи, корисний при пієлонефриті, асцидозі, циститі. Він допомагає
впоратися з такими симптомами лихоманки, як надмірне слиновиділення, сильна спрага, нудота, блювота, висока
температура, жар у грудях і за грудною кліткою.

Він стане незамінним засобом у будь-який аптечці, адже кожному періодично доводиться переживати неприємні
симптоми вірусних та інфекційних захворювань, які негативним чином позначаються на роботі всіх систем
організму.

Показання до застосування:

Алергічний риніт, сезонна алергія, сінна лихоманка, патологічна спрага, блювота, анорексія, жар, шкірні
захворювання - свербіж, висип, роздратування.

Активні інгредієнти:

Гудучі (Tinospora cordifolia). Покращує стан імунітету, зупиняє передчасне старіння, знімає жар і очищає
організм від токсинів. Допомагає при болі в ногах, кровотечі, причому як внутрішній, так і зовнішній, підвищує
імунітет.
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Коріандр (Coriándrum sativum). Врівноважує всі три доші, але особливо гарний при порушеннях Піти.
Основну дію коріандр надає на травну і сечовидільну системи. Застосовується при алергічних реакціях, сінній
лихоманці і шкірних висипаннях.
Амла (Emblica officinalis). Плоди Амли - найбагатше природне джерело вітаміну С, за рахунок чого має
властивості потужного антиоксиданту і імуностимулятора, виводить шлаки і токсини, сприяє гарному
травленню. Надзвичайно ефективним є застосування при хворобах печінки, за рахунок високого вмісту
вітаміну С. Вона корисна також і при зниженні зору. Рослина гарно допомагає при застуді, тонізуючи і
зміцнюючи організм. М'якоть плодів є головним компонентом Чаванпраша.
Вишня гімалайська (Prunus cerasoides). Антисептик, живить, загоює виразки і рани, володіє терпкими
властивостями, зупиняє кровотечі, відбілює шкіру, легкий сечогінний і проносний, тонік для нервової системи.
Сандал червоний (Pterocarpus santalinus). Сильний антисептик. Має протизапальний, охолоджуючий і
антибактеріальний ефект. Гарний при симптомах алергії, такі як висип, риніт, а також знімає роздратування,
запалення і свербіж шкіри.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 столовій ложці 2 рази на добу, до або після їжі протягом 2-4 місяців. Препарат
рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця, особливо жінкам в період вагітності та
годування груддю, та дітям.

Склад Гулучьяді Кватха:

Гудучі (Tinispora cordifolia), Вишня гімалайська (Prunus cerasoides), Амла (Emblica officinalis), Коріандр (Coriandrum
sativum), Сандал червоний (Pterocarpus santalinus).


